מבדק התנסות בסטויכיומטריה 
	בתשובותיכם לתרגילים הבאים: פרטו את חישוביכם – הקפידו על רשום יחידות.

	חשבו את מס' האטומים של חמצן ב- 9.6 גרם אוזון O3(g). 
	1.

	חשבו את המסה של 362.5 ליטר H2S(g)   בתנאי החדר. 
	2.

	המיסו 5.1 גרם H2O2(l)  במים, ליצירת תמיסה מימית בריכוז 2M. 

חשבו את נפח המים שנלקחו להכנת התמיסה ? 
	3.

	ערבבו מימן גזי H2(g)   וזרחן P4(s)   לתגובה מלאה ליצירת PH3(g). 

1. רישמו ניסוח מאוזן לתגובה.

2. חשבו את מסת התוצר שהתקבל בתגובה של 12 גרם מימן. 
	4.

	בשריפת 2 ליטר פחמימן גזי לא ידוע, התקבלו 4 ליטר פחמן דו חמצני גזי ו- 4 ליטר אידי מים. כל הנפחים נמדדו באותם תנאי לחץ וטמפ'. 

מהי נוסחת הפחמימן ? 
	5

	מערבבים 200 מ"ל תמיסת Na2SO4  0.5M , עם 400 מ"ל תמיסת  NaOH 3M. חשבו את ריכוז יוני הנתרן Na+(aq)   לאחר הערבוב ? 
	6.

	להכנת 100 מ"ל תמיסה מימית המסו 48.37 גרם  Fe(NO3)3(S)  במים.

את התמיסה שהתקבלה מהלו לנפח  400 מ"ל . 

חשבו את ריכוז יוני החנקתי NO3-1(aq)   לאחר המיהול ? 
	7.

	ערבבו 500 מ"ל תמיסת Mg(NO3)2  1M  עם תמיסת Cs3PO4 בריכוז 2M.

מתרחשת תגובת שיקוע מלאה.

1. רישמו ניסוח נטו מאוזן לתגובת השיקוע. 
2. חשבו את מסת המשקע שהתקבל.
3. חשבו את נפח תמיסת Cs3PO4 שנלקחה לתגובה.
4. חשבו את ריכוז יוני הצזיום Cs+(aq)   בתום התגובה. 
	8.

	הגיבו 174.72 ליטר SO2(g)  בתנאי STP , בתגובת החמצון חיזור הבאה: 
	9.

	16H2S(g) + 8SO2(g)    (     3S8(s) + 16H2O(l)
	

	1. חשבו את מסת הגופרית S8(s) שתתקבל בתגובה.
2. חשבו את מס' מולי האלקטרונים שעברו בתגובה 
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	5.
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